

HN. 298597 / 14.12.2022

MUNICIPIUL BUCUREȘTI

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 3

Consilier Local: Sebeșan Mircea Radu

## RAPORT DE ACTIVITATE

Perioada 01.11.2021-01.11.2022

În acest raport aduc la cunoștință activitatea mea desfășurată în perioada 01.11.2021-01.11.2022, conform art. 225 alin. 2 din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu completările și modificările ulterioare.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local precum și la toate ședințele comisiilor din care fac parte.

### **1. Inițiative legislative (proiect de hotărâre și amendamente propuse)**

Am participat la dezbaterile proiectelor în plenul consiliului, iar amendamentele aduse proiectelor de hotărâre cât și luările de cuvânt pot fi regăsite în procesele verbale ale ședințelor, publicate pe pagina oficială a Primăriei Sectorului 3.

### **2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate**

Membru în cadrul Comisiei nr.3 – Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și salubritate

Membru în cadrul Comisiei nr.4 - Comisia de fonduri europene, relații internaționale , strategii de dezvoltare durabilă și digitalizare

Membru în comisia locală a sectorului 3.

Pentru avizarea rapoartelor pe comisie, am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei, care a pus la dispoziție documentația necesară.

### **3 Participarea la întâlnirile cu cetățenii și acordarea audiențelor**

Am participat periodic la întâlniri cu administratorii și președinții de bloc de pe raza Sectorului 3 și am încercat să le răspund problemelor ce țin de administrația publică locală.

Adresa mea de e-mail este publică și cetățenii Sectorului 3 pot lua legătura direct cu mine, iar pentru cei interesați am acordat audiențe săptămânal.

Am semnalizat în ședințele Consiliului problemele cu care se confruntă locuitorii sectorului 3.

**4. Activitatea în cadrul unor instituții/societăți/comisii în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 3**

Am participat la Comisiile de Administrație ale următoarelor instituții: Școla Gimnazială Nicolae Labiș, Școala Gimnazială nr. 81, Școala Superioară Comercială Nicolae Kretzulescu, Școala Gimnazială specială nr. 5. S-au discutat și soluționat problemele și neajunsurile cu care se confruntă acestea.

**5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acțiuni desfășurate privind asocierea sau cooperarea cu alte autorități publice, cu organizații neguvernamentale, cu persoane juridice române sau străine (în țară/în afara țării)**

Am colaborat cu diverse organizații nonguvernamentale și alte instituții publice în vederea promovării unor acțiuni în folosul cetățenilor Sectorului 3.

**6. Perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice (cursuri de pregătire, formare și perfecționare etc.)**

Curs desfășurat în perioada 07.10.2022 – 11.10.2022 – Codul Administrativ aplicabil în administrația publică locală.

**7. Activitate desfășurată ca președinte de ședință**

-

**8. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză și verificare**

-

**9. Alte activități**

Am verificat pe teren punerea în aplicare a proiectelor de hotărâri aprobate de Consiliul Local Sector 3.

Cu deosebită considerație,

Consilier Local

Sebeșan Mircea

